
Teprve patnáctiletý Martin
Pecháček z bruntálského klubu
ASTRA se zúčastnil střeleckého
Mistrovství světa v Záhřebu a
tam 25. července jako ben-
jamínek celého mistrovství,
získal svým výkonem vynikající
páté místo ve střelbě ze vzdu-
chové pistole. 

Skončil tak nejlépe z celé
České výpravy pistolářů. Tomuto
mistrovství předcházelo mnoho
náročných přípravných střelec-
kých soutěží, kde si Martin vedl

velice dobře. Mezi nejlepší výkony
patří 5. místo na Mistrovství
Evropy v březnu v Moskvě, kam
se dostal za vynikající vítězství na
mezinárodních závodech v Mni-
chově v únoru. Tam zvítězil mezi
juniory ačkoliv mu ještě v té době
nebylo patnáct let "Říkal jsem si,
že tak do dvacátého místa bychom
mohli být spokojeni, ale vynikající
výkon a výsledné páté místo na
světě jsou skvělými výsledky," hod-
notil Pecháčkův výkon jeho trenér
Vladimír Novotný.  

V současné době Martin nemá
ve své střelecké kategorii v České
republice  přemožitele a po
Mistrovství světa je třetím střel-
cem v Evropě a pátým střelcem na
světě.

"Za těmito výsledky jsou
stovky hodin tvrdých tréninkových
příprav a Martin by si zasloužil
větší uznání i podporu svého měs-
ta a své školy," dodal trenér Novot-
ný.

(ta)
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Martin Pecháček dává o sobě vědět
vynikajícími výsledky. 

Foto archiv klubu Astra

Už desáté zastavení Křízové cesty dokončil řezbář František Nedomlel.
Minulý pátek bylo umístěno v lipové aleji na Uhlířském vrchu. Nese název
Šimon pomáhá nést kříž a věnovala ho Česká provincie Tovaryšstva Ježíšo-
va. Reliéf je vyřezán do dřeva lípy velkolisté. Foto -dd-

Vše nasvědčuje tomu, že oprava
Společenského domu začne letos

Bruntálský střelec Martin Pecháček pátý na mistrovství světa

Příjemné změny čekají na návštěvníky krytého bazénu
Bruntálský krytý plavecký bazén prošel během letní přestávky

poměrně rozsáhlou rekonstrukcí. Návštěvníci tyto změny rozpoznají
ihned po východu ze šaten. Na první pohled zaujmou žlutá a oranžová
barva, které zdobí zdi okolo obou bazénů a navozují příjemnou a optimi-
stickou atmosféru. Ale to je jen třešnička na dortu celé rekonstrukce. Vý-
znamnější změnou je zmizení stěny, která oddělovala velký a malý
plavecký bazén a také oprava parních místností.     (Pokračování na str. 3)

Bruntálské kino se dostane na špičku ve zvuku

Přípravy na generální
rekonstrukci Společenského do-
mu v Bruntále pokračují a
směřují k tomu, aby práce za-
čaly ještě letos na podzim - tak,
jak bylo původně v plánu.

V uplynulých týdnech bylo
vydáno stavební povolení a
proběhlo výběrové řízení na doda-
vatele stavby. V něm se na prvním
místě umístila bruntálská
společnost Czasch, spol. s r.o. s
nabídkovou cenou 80 831 320 ko-
run. Rada města schválila tuto fir-
mu jako vítěznou na své poslední
schůzi v úterý 22. srpna. Po

ukončení administrativních
záležitostí spojených se zakázkou
bude sepsána smlouva, s tím že
samotné práce, pokud se nestane
nic nepředpokládaného, začnou
počátkem října. 

Podle předpokladu by stavba
mohla být ukončena už v první
polovině příštího roku, kdy již
bude známý také provozovatel
Společenského domu, vzešlý
rovněž z připravovaného
výběrového řízení. Akce tak bude
ukončena podstatně dříve, než by-
lo původně v plánu.

(Dokončení na str. 2)

Bruntálské Kino Centrum se
bude už od října letošního roku
pyšnit nejlepším zvukem v
širokém okolí. Změnu pozná laik,
občasný i pravidelný návštěvník ki-
na, ale i fajnšmekr, který si na
vynikající zvuk skutečně potrpí.

Technologie Dolby Digital EX
je tím nejlepším, co současná

kinotechnika v oblasti zvuku nabízí,
srovnatelný zvuk mají snad pouze
nejnovější multikina. Technologie
přináší plnohodnotné využití a
zprostředkování všech zvukových
efektů, které nabízejí nejnovější
filmy, a celkově tak umocní zážitek z
představení. 

(Pokračování na str. 2)

Do komunálních voleb jde v Bruntále deset subjektů
O přízeň voličů a jejich hlasy

v komunálních volbách se bude v
říjnu ucházet  v Bruntále deset
volebních stran - jedno sdružení
nezávislých kandidátů, jedno poli-
tické hnutí a osm politických
stran.  Ty odevzdaly své kandidátní
listiny v termínu do 15. srpna. Úřed-
níci nyní provádějí  kontrolu
správnosti údajů a vyzývají zmoc-
něnce stran k jejich odstranění."Jed-
ná se pouze o formální nedostatky v
kandidátních listinách," uvedla Ing.

Eva Mazouchová, vedoucí odboru
vnitřních věcí Městského úřadu
Bruntál. Po odstranění závad budou
kandidátní listiny volebních stran do
48 dnů před volbami, tedy do 2.
září, zaregistrovány. Volby do obec-
ních zastupitelstev se budou konat
20. a 21. října. Každá z volebních
stran dostane také zdarma prostor
pro prezentaci v Našem domově.
Další informace k volbám zveře-
jníme v příštím čísle ND 13. září.

-dd-



Rekonstrukce příjezdových
komunikací k podnikatelským
subjektům v areálu bývalých
kasáren v Bruntále je ve finále,
stavba bude slavnostně ukončena
v pondělí 31. července. Investorem
této významné akce je Město
Bruntál, zhotovitelem místní fir-
ma Kareta s.r.o.

V červenci roku 2003 schválila
rada města záměr na rekonstrukci
přístupových komunikací do
zmíněného areálu - ulice Jezdecké a
ulice U stadionu.  Projekt řeší rovněž
vybudování související infrastruktu-
ry k podnikatelským objektům v
areálu bývalých kasáren 

Rekonstrukce ulice Jezdecké
byla pro celý areál velmi důležitá,
ulice totiž představuje přístupovou
komunikaci k areálu, vede od křižo-
vatky s ulicí Rýmařovskou až po
křižovatku s ulicí U Stadionu.
Součástí prací bylo vybudování
nového chodníku.

Stejně významná je rekon-
strukce ulice U stadionu, která je
provedena od křižovatky s ulicí
Jezdeckou po zadní vjezd do sta-
dionu. Rovněž zde byl vybudován
nový chodník.  

Dalším objektem stavby bylo
zbudování dešDové kanalizace na
ulicích Jezdecká i U Stadionu a také
veřejného osvětlení na obou ulicích.

Hlavním smyslem projektu bylo
vytvoření příznivých podmínek pro
rozvoj malého a středního podnikání
zkvalitněním infrastruktury, dále
podmínek pro stabilizaci stávajících
a vznik nových pracovních míst a z
toho plynoucí snížení nezaměst-

nanosti v regionu a v neposlední
řadě zvýšení bezpečnosti silničního
provozu a zkvalitnění životního
prostředí 

Celkové náklady projektu bez
DPH dosahují 265.000,- EUR, podíl
Evropské unie činí 166.000,- EUR.

Tento projekt CZ2003/005-
601.08.06-0040 je spolufinancován
Evropskou unií.
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Neoznačený text na stránce 
a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w. m u b r u n t a l . c z

Další krok kupředu: dokončení rekonstrukce dvou klíčových ulic
Poslední  schůze

Poslední  řádné zasedání za-
stupitelů v tomto volebním
období  se bude konat v
úterý 26. září 2006  od 15
hodin v kulturním
středisku.

Hospodaření Města Bruntálu za pololetí: příznivý stav
Rada Města Bruntálu na své

schůzi v úterý 22. srpna vzala na vě-
domí rozbor hospodaření Města
Bruntálu za první pololetí letošního

roku. Po uplynulém půlroce lze
hospodaření města hodnotit
příznivě. Příjmová část rozpočtu by-
la za sledované období naplněna na

51,92 %. Na tomto plnění se podílí
zejména výnosy daňových příjmů a
dotace ze souhrnného dotačního
vztahu státního rozpočtu a také

účelové prostředky poskytované do
rozpočtu města během roku. 

Daňové příjmy jsou v oblasti
sdílených daní naplněny na 47,54
%.

Příznivý trend lze sledovat v
letošním roce u místních a
správních poplatků, když na up-
lynulé pololetí je již rozpočet
naplněn na 60,03 %. Velmi dobře se
naplňují i příjmy z prodeje in-
vestičního majetku, které jsou již za
I. pololetí naplněny na 80,74 %.

Výdajová část rozpočtu se
vyvíjí poměrně rovnoměrně. 

Z rozhodujících akcí je
dokončena rekonstrukce odkaliště,
rekonstrukce místních komunikací
Jezdecká a U Stadionu a pokračují
práce na druhé etapě přístavby ope-
račních sálů v bruntálské nemocni-
ci.

Bruntálské kino se dostane na špičku ve zvuku
(Pokračování ze str. 1)
Velká část peněz na pořízení

této technologie přitom nebude
hrazena z rozpočtu města - Brun-
tálu se totiž podařilo získat dotaci
ze Státního fondu České republiky
pro podporu a rozvoj kine-
matografie. Lze to považovat za
velký úspěch s ohledem na to, že
drtivá většina podpořených projek-
tů se týká samotné tvorby fil-
mových titulů a kinům jsou posky-
továny prostředky nepříliš často.
Dotace Státního fondu České re-

publiky pro podporu a rozvoj kine-
matografie činí maximální možný
získatelný podíl, tedy padesát pro-
cent, zbylou část uhradí město ze
svého rozpočtu. Celkové náklady
přesahují 700 tisíc korun.

Radost diváků může být dvoj-
násobná - stávající technologie
Dolby Stereo bude přemístěna z
velkého sálu do malého.

Je to další krok ve zkvalit-
ňování a zpřístupňování služeb
nabízených bruntálským kinem a
přestože dojde k velmi výraznému

zvýšení kvality kina, nebude
navýšena cena vstupného.

Kino Centrum plánuje už na
příští rok další novinky, a to nejen
pokud jde o filmové tituly. Začít by
měla postupná výměna sedaček za
kvalitnější, trojice stávajících vstup-
ních dveří do objektu bude
nahrazena mnohem pohodlnějším,
proskleným vstupem na fotobuňku.
Změn k lepšímu se dočkají také
imobilní diváci, pro které se chysta-
jí úpravy v sálech i na sociálním za-
řízení.

Práce v západní lokalitě pokračují opravou části vedle areálu stadionu
Sotva skončila kompletní

rekonstrukce bruntálské ulice
Jezdecká a větší části ulice U Sta-
dionu, začínají další práce v zá-
padní lokalitě města. Důkladné
opravy se tentokrát dočká zbývající
část ulice U Stadionu. Rovněž na tu-
to akci se Městu Bruntál podařilo
získat dotaci, tentokrát od Minister-
stva pro místní rozvoj ČR. Opravo-
vaný úsek ulice navazuje na již

zrekonstruovanou část a vede
směrem k budově správy sociálního
zabezpečení až k napojení na hlavní
komunikaci na ulici Rýmařovské.
Součástí akce je rekonstrukce
povrchu komunikace, vybudování
splaškové a dešDově kanalizace, veře-
jného osvětlení a úprava parkoviště
před fotbalovým stadionem. 

Práce začaly v srpnu a dílo bude
dokončeno už v září letošního roku.

Vypočítané náklady na rekonstrukci
ulice U Stadionu dosahují výše 2
340 000 korun, dotace Ministerstva
pro místní rozvoj pokryje 1 600 000
korun.

Rekonstrukce zbývajícího úseku
bude dotažením obnovy infrastruk-
tury pro malé a střední podnikání,
které se v této oblasti rozvinulo a
nabízí další potenciál rozvoje.

Nové komunikace v ulici U Stadionu a v Jezdecké ulici.     Foto archiv města

VVššee  nnaassvvěěddččuujjee  ttoommuu,,  žžee
oopprraavvaa  SSppoolleeččeennsskkééhhoo

ddoommuu  zzaaččnnee  lleettooss
(Dokončení ze str.1)
Zmíněná částka nezahr-

nuje pouze rekonstrukci
samotného domu, ale také je-
ho vnitřní uzpůsobení pro bu-
doucí aktivity. Chátrající bu-
dova se postupně změní ve
společensko-kulturně-
sportovní centrum. 

Počítá se s velkým sálem
s kapacitou 215 míst, malým
sálem pro 80 lidí a galerií s 25
místy, ale také s fitnesscen-
trem pro maximálně 40 lidí,
třemi bowlingovými drahami,
zázemím pro kosmetiku i
masáže a dále barem s 66
místy. Bude zde zřízena také
restaurace s potřebným
zázemím s celkovou kapaci-
tou 80 míst. Společenský dům
je jednou z dominant města už
od roku 1881, v roce 1963 byl
objekt zařazen do seznamu
kulturních památek.
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Od prvního září mohou rodiče své děti opět
umístit do jeslí. Tentokrát však na Pionýrské ulici,
kam byly jesle přestěhovány z  ulice U Rybníka.
"Přemístění nebylo složité, protože v areálu
mateřské školy už dříve  byly dvě třídy jeslí a jsou
zde vhodné prostory," prozradila Hana Hrazdilová.
"Nebudeme však otvírat dvě třídy, ale pouze jednu,
a to pro patnáct dětí ve věku od jednoho do tří let
," dodala. Důvodem zrušení bruntálských jeslí na
ulici U Rybníka  byl nedostatek dětí a zvyšující se
náklady na provoz. Řešení navrhl odbor školství
Městského úřadu  v Bruntále a schválila jej rada
města v březnu letošního roku. Jeho podstatou je
zrušení samostatné příspěvkové organizace a
vyčlenění časti budovy pro provoz jedné třídy jes-
lí při stávající Mateřské škole na Pionýrské ulici.
Služba pro obyvatele města tak bude zachována v
optimální míře. Poplatek za umístění dítěte činí
1 200 Kč za měsíc plus 22 Kč za stravu na jeden
den. Otevřeno bude od šesti do šestnácti hodin od
pondělí do pátku, tak jak byli rodiče zvyklí. V tu-
to dobu mohou také zájemci přijít a přihlásit své
dítě, nebo pro více informací zavolat na tel. číslo
554 718 013. -amal-

Jak jste strávili letošní léto?

Honza Ondra,
21 let, student
Střídavě v Bruntále a Os-
travě. A teQ jsem byl na
Trnkobraní na "fesDáku" a
to bylo hodně dobrý.

Aleš Dvořák, 23 let
Celé léto jsem strávil v
rodinném kruhu a v práci.
Ale hlavně teda v práci.

Marek Šuran,
18 let, student
Byl jsem na dovolené v
Chorvatsku a tam byla
slaná voda a potom jsem
byl u babičky v Leskovci
a tam byla sladká voda.
Takže pohoda.

Dalimil Morys, 11 let
S rodiči jsme byli na
dovolené v Itálii, kde
se mi nejvíc líbil
zábavní park Babylon,
protože tam byla
spousta kolotočů. A
potom jsem ještě
navštívil babičku v
Šumperku.

Michaela
Zálešáková, mamin-
ka
Já trávím hodně času
v nemocnici a taky
jsme se stěhovali,
takže dovolené jsem
si moc neužila.  

-amal-

A N K E T AA N K E T A

V září se otevírá nová třída jeslí

Pro ty, kteří chtějí využít konec prázdnin ke koupání ve vodní nádrží Slezská Harta, platí upozornění,
že voda v nádrži je ke koupání k hlediska kvality nevhodná. Důvodem je masivní rozvoj výskytu sinic
na všech sledovaných místech. Dávat pozor by si měli především ti, kteří mají citlivou pokožku, alergi-
ci a také děti. Zhoršující se kvalita vody ve Slezské Hartě je jednoznačně patrná také z jejího pravidel-
ného sledování pracovníky Krajské hygienické stanice (KHS) Moravskoslezského kraje. Nedobře vyšla
voda v Hartě ze vzorků z čtvrtka 17. srpna  a zatím poslední zjišDování kvality vody o týden později, ve
čtvrtek 24. srpna přineslo stejný výsledek: voda není vhodná ke koupání. A to na všech hygieniky sle-
dovaných místech - v Nové Pláni, Leskovci nad Moravicí a Roudně. Dbát upozornění by však samozřej-
mě měli také ti, kteří k přístupu do vody využívají břeh nedaleko zatopené obce Karlovec, tedy patrně ne-
jnavštěvovanější části Slezské Harty. Výsledky zjišDování kvality vody jsou průběžně zveřejňovány na
internetových stránkách KHS http://www.khsova.cz/obcanum/koupaci_mista.php, odkaz je umístěn také
na oficiálním webu Města Bruntálu www.mubruntal.cz.

(Pokračování ze str. 1)
Odkud byly finance na

opravu čerpány? "Na rekon-
strukci jsme finanční
prostředky čerpali ze dvou
zdrojů. Prvním zdrojem bylo
město Bruntál, které je vlast-
níkem plaveckého bazénu a
druhým společnost Technické
služby Bruntál," prozradil
Ladislav Blažek, vedoucí
bazénu. 

Město Bruntál dalo k dis-
pozici půl milionu korun a z
těchto prostředků byla finan-
cována oprava parních míst-
ností, kde byly vyměněny
dřevěné obklady za kera-
mické, demontáž
mezistěny a moder-
nizace přístrojů na
úpravu vody. Dalších
tři sta  tisíc korun z
prostředků technic-
kých služeb na provoz
a běžnou údržbu bylo
použito například na
výměnu stropních
kazet, které byly
opravdu v dezolátním
stavu, na nátěry a nová

zábradlí. "Všechny tyto změny
byly vynucené technickým
stavem, který je prostě
odrazem stáří," vystihla
situaci Anna Vodičková,
ekonomka technických
služeb. Všechny malé plavce
zajisté potěší také červená
skluzavka, která je v bruntál-
ském bazénu naprostou
novinkou.

Další rekonstrukce v
podobě zpřístupnění bazénů
zdravotně postiženým,
opravy střechy a dalších oken
jsou již zapracovány v projek-
tu, zatím však na ně chybí
další finanční prostředky.

Návštěvníci si přijdou na
své již prvního září, kdy si
"nový" zrekonstruovaný
bazén budou moci prohléd-
nout a také samozřejmě vy-
zkoušet. 

Provozní doba zůstává
stejná,  stejně jako cena vstup-
ného. Dětské vstupné na sto
minut činí 19 Kč a pro
dospělé 42 Kč. Pronájem
celého bazénu na jednu hodi-
nu přijde na 1 720 Kč.

"Od nového roku však
plánujeme jak změnu
provozní doby, kterou chceme
rozšířit na sedm dní, tak i
cenu vstupného. Zavedeme tzv.

progresivní vstupné,
které se bude měnit po-
dle denní doby a také
třeba podle počtu
návštěvníků," dodala
Anna Vodičková. 

Další informace o
krytém bazénu najdete
na internetových
stránkách Městského
úřadu Bruntál na adrese
www.mubruntal.cz.

-amal-
Barevné stěny a otevřený prostor v budově
bazénu. Foto Andrea Malá.

Prostory pro třídu jeslí jsou už připraveny a přiš-
ly si je prohlédnout také starší děti z mateřské
školy. Foto Andrea Malá

Voda ve Slezské Hartě je ke koupání nevhodná

Nová soutěž pro fotografy:

Můj letní zážitek
Nová fotosoutěž, kterou redakce ND

vyhlásila má název Můj letní zážitek a
tentokrát by se objektivy fotografů měly
zaměřit na dokument či reportáž svého
či zaznamenaného zážitku, který přináší
letošní léto. Oceníme pohotovost, nápad
a vtip, snímky typu "Byli jsme při tom". 

Každý autor pošle maximálně pět
snímků, nejlépe elektronickou poštou na
adresu: nasdomov@mubruntal.cz, pří-
padně: Redakce Náš domov, Nádražní
20, 792 01 Bruntál. Uzávěrka letní
soutěže bude 15. září 2006. Na soutěžní
snímky se těší redakce Náš domov

Příjemné změny čekají na návštěvníky krytého bazénu



Výbor organizace Sdružení
občanů zdravotně postižených
Bruntál uspořádal na konci čer-
vence pro svoje členy tématický
autobusový zájezd pro trase Brun-
tál, Olomouc, Lipník nad Bečvou,
Týn, Hranice na Moravě, Teplice
nad Bečvou a Bystrovany.
Navštívili jsme hrad Helfštýn, kde
nás průvodkyně provedla po
hradě a seznámila s jeho historií.
Po příjezdu do Teplic nad Bečvou
jsme navštívili aragonitové
jeskyně s průvodcem, prohlédli
jsme lázeňskou část Teplic a
udělali jsme si vycházku k nejh-
lubší propasti Moravy. Oběd jsme
měli zajištěn v lázeňském areálu
Bečva, který byl bohatý a chutný.

Po zbývající prohlídce lázní jsme
odjeli do obce Bystrovany na
prohlídku arboréta. Po skončení
prohlídky jsme se vraceli do

Bruntálu. Podle vyjádření účast-
níků zájezdu byl tento zájezd
zdařilý a všem se líbil.

Výbor SOZdP Bruntál
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Komunitní plánování sociálních služeb na Bruntálsku
K L U B  V O J E N S K Ý C H  D Ů C H O D C Ů

V současné době pracuje
v územním obvodu okresu
Bruntál pod záštitou Kraj-
ského vojenského velitelství
v Ostravě "Klub vojenských
důchodců". Klub vojenských
důchodců sdružuje na Bruntál-
sku, Krnovsku a Rýmařovsku
celkem 106 členů, z tohoto
počtu je 24 žen.

Výbor Klubu vojenských
důchodců se schází jedenkrát
měsíčně v prostorách "Klubu
důchodců" v Bruntále na Je-
senické ulici, který je
spravován Městem Bruntál, jež
umožňuje bezplatné užívání
těchto prostor.

Výbor  dále  zajišDuje  v
týchž  prostorách  dvakrát  do
roka  setkání  vojenských   dů-
chodců - jubilantů, s poskyt-
nutím věcných darů. Setkání s
jubilanty se zúčastňuje zás-
tupce Krajského vojenského
velitelství v Ostravě.

Pro všechny členy Klubu
vojenských důchodců je

svoláván jedenkrát ročně aktiv,
spojený s vyhodnocením čin-
nosti klubu za dané období.

PRÁVNÍ A ZDRAVOTNÍ
PORADNA

Výbor Klubu vojenských
důchodců zabezpečuje organi-
začně pro své členy m.j. po-
radenskou činnost na úseku
právních rad a zdravotního po-
radenství. Dále potom pro své

členy zajišDuje rekreace, zá-
jezdy, kulturní a tělovýchov-
nou činnost.

V uplynulém období zor-
ganizoval Klub vojenských
důchodců pro své členy téma-
tické, poznávací zájezdy např.:
- návštěva Městské muzeum

ve Strážnici s expozicí li-
dové kultury a  expozicí
hudebních  nástrojů atd.,

- návštěva Slavkova u Brna,
památníku bitvy tří císařů,

- návštěva vojensko-his-
torického centra  (ARMY
PARK) v Ořechově u Brna,
spojená  s návštěvou Vi-
nařských závodů v Blatni-
ci,

- návštěva Moravského
Krumlova, spojená s
návštěvou zámku a expo-
zicí díla malíře    Alfonse
Muchy (Slovanská
epopej).
V prvním pololetí

letošního roku zorganizoval
Klub vojenských důchodců
poznávací zájezd Jeseníků,
spojených s návštěvou přečer-
pávací nádrže "Dlouhé
Stráně", Červenohorského
sedla a lázní Velké Losiny.

Na druhé pololetí letošního
roku je potom plánován pozná-
vací zájezd s názvem "Návště-
va vojenských pohraničních
opevnění na Opavsku a Brun-
tálsku" (PH)

Členové klubu ve vojensko-historickém muzeu v Ořechově u Brna.
Foto  archiv klubu.

Čtrnáct dní do 10. srpna strávili mentálně postižení z celého kraje na
letním táboře v Suché Rudné. Hotel Paramon hostil celkem 66 účast-
níků, dvacítka z nich byl z Bruntálu  a jeho okolí. Poděkování patří
firmě Jesenické prameny a.s.,  která dodala nealko vody pro účast-
níky tábora. Foto archiv Sdružení mentálně postižených

Zdravotně postižení cestovali Zájezd pro seniory
Ve čtvrtek 14. září se

koná zájezd pro seniory do
Nového Jičína a dalších míst
severní Moravy. 

Zájemci se mohou při-
hlásit u paní Vyvlečkové v
Klubu seniorů na Pionýrské
ulici 2, nejlépe odpoledne v
pondělí , úterý, ve čtvrtek a v
pátek. Poplatek pro důchod-
ce je 20,- Kč. 

Anna Staňková 
za Klub seniorů Bruntál 

Odjezdy nízkopodlažního 
autobusu z Bruntálu, 

žel. stanice do Rýmařova:
5.25, 7.50, 

10.25, 12.15, 15.00
Odjezdy autobusů 

z Rýmařova, aut. stan.
do Bruntálu:
6.20, 8.45, 

11.15, 13.45, 16.50

Vážení spoluobčané,
byli bychom velmi rádi, kdy-
byste se k jednotlivých článkům
na toto téma vyjadřovali. Pří-
padně napsali, jaká témata ze
sociální oblasti Vás zajímají. Ve
spolupráci s redakcí Našeho do-
mova se budeme snažit publiko-
vat co nejvíce odpovědí na vaše
otázky. Podněty zasílejte na
adresu: MěÚ, odbor sociálních
věcí, Renata Rychlíková, Ná-
dražní 20, Bruntál nebo na e-
mail: rychlikova@mubruntal.cz



V Bruntále bylo zahájeno trest-
ní stíhání místní osmatřicetileté že-
ny, která vydírala svou o šest let
starší známou. Po té, co se obviněná
dozvěděla, že její známá zdědila

jistý finanční obnos, donutila ji pod
pohrůžkou násilí přijít do svého by-
tu na Dlouhé ulici, zamkla dveře a
nedovolila jí opustit byt dokud jí vy-
děšená žena pod výhružkou újmy na

zdraví nevydala patnáct tisíc korun.
Tím ovšem vydírání neskončilo. Asi
týden poté obviněná opět telefo-
nicky kontaktovala poškozenou, po
které "žádala" finanční hotovost.
Tentokrát šlo o pět tisíc korun.
Pokud by jí peníze nevydala, hrozila
jí újmou na zdraví a tím, že to
dotyčná "nerozchodí". Poškozená z
obav o svůj život a zdraví do bytu
přijela a peníze jí vydala. Celkem
přišla o dvacet tisíc korun.

V polovině srpna bylo zahá-
jeno trestní stíhání dvacetiletého
mladíka z Vrbenska, který byl
obviněn z pěstování konopí. Le-
tos v jarních měsících ve fo-
liovníku u domu v Karlovicích
vysadil asi dvacet rostlin konopí
setého s úmyslem získat hmotu
k výrobě THC. Podařilo se mu
vypěstovat devatenáct rostlin
vysokých až dva metry!
Rostliny byly zajištěny a
předány k odborné expertíze.
Obviněný uvedl, že tyto
dvoumetrové rostliny chtěl užít
pro vlastní potřebu a prostě to
"zkusit". Na otázku co o těchto

rostlinách řekl rodinným přís-
lušníkům odpověděl: "Pěstuju
tabák."
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K vážné havárii došlo nedaleko
Pusté Rudné, kdy mladý řidič avie
nezvládl řízení a zřítil se přes svo-
didla do propadu vysokého asi
dvacet metrů. 

Čtyřiadvacetiletý řidič avie 21.
srpna zřejmě nepřizpůsobil rychlost
jízdy svým schopnostem a dopravně
technickému stavu komunikace,
nezvládl průjezd prudké pravotočivé
zatáčky a dostal smyk. Ten se mu
však nepodařilo vyrovnat a narazil
do kovových svodidel za levým okra-
jem silnice. Pak ještě narazil do stro-
mu a avie se zřítila přes svodidla do
přilehlého lesa.  Na avii vznikla ško-
da přes šedesát tisíc korun. Mladý
řidič byl těžce zraněn a trans-
portován vrtulníkem do ostravské
fakultní nemocnice. Doba léčení
přesáhne tři měsíce. Dechovou
zkoušku vzhledem k jeho zdravotní-
mu stavu nebylo možné provést.

Zraněný řidič avie transportován vrtulníkem

INFORMACE PODNIKATELŮM 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

Rada Moravskoslezského kraje vyhlásila v souladu se SROP, prioritou
4 - Rozvoj cestovního ruchu a prioritou 1 -Regionální podpora pod-
nikání  výzvy k překládání žádostí  o podporu  investičních akcí  pod-
nikatelů, kteří vytvářejí nové stabilní pracovní příležitosti v kraji 

Žádosti mohou být podány pro dvě grantová schémata a to:
PODPORA MÍSTNÍ INFRASTRUKTURY 

PRO CESTOVNÍ RUCH
ukončení příjmů žádostí: 29. 9. 2006

REGIONÁLNÍ PODPORA PODNIKŮM 
V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI
ukončení příjmů žádostí: 16. 10. 2006

Žadatel může získat až  50 % dotace 
z celkových uznatelných nákladů akce.

Podmínky výzvy: www.nuts2moravskoslezsko.cz
Individuální konzultace k podnikat. záměru, zpracování žádosti 

o dotaci, studie proveditelnosti  
vč. nabídky cenového zvýhodnění  služeb v rámci programu

PORADENSTVÍ až do výše 50 % ceny zakázky, 
max. Kč 50 tis. ročně.

IRP-RPIC Jeseník, s.r.o.
Ing. Hana Klimešová, jednatelka

Masarykovo nám. 14/159, 790 01 Jeseník
tel. 584 409 211-12, 605 253 848, rpic@jes.cz

Před domem na ulici Požárníků v Bruntále místní
41letý muž posilněn alkoholem urážel dva muže - Romy.
Vulgárně jim vyhrožoval a nadával jim pro jejich barvu
pleti. Užíval obraty jako "Čechy Čechům", "jste jedna
verbež a měli byste být zničeni" a podobné výrazy. Na
místě zasahovali policisté obvodního oddělení Bruntál,
přičemž se podezřelý stále choval agresivně. Proto byl
zajištěn a po doporučení lékaře převezen na záchytku v
Opavě k vystřízlivění. Provedenou dechovou zkouškou

mu policisté naměřili přístrojem Dräger 2,17 promile
alkoholu. Přímo v prostorách záchytné stanice podezřelý
zaútočil na eskortujícího nadstrážmistra, když ho kopl do
lýtka. Druhý policista byl nucen užít donucovací
prostředky. Když podezřelý upadl na zem, utrpěl lehké
zranění na temeni hlavy a muselo mu být poskytnuto
lékařské ošetření. Případ je nyní šetřen pro rasově mo-
tivovaný přestupek a také pro podezření ze spáchání
trestného činu útoku na veřejného činitele.

Policisté zabavili úrodu konopí

Úspěšný zátah policistů
- pět zadržených osob

Pět osob v celostátním
pátrání, na které byly vydány
soudní zatykače, bylo zadrženo
a dodáno do výkonu trestu
odnětí svobody. Před kinem,
hernou, v bytě či přímo v
obchodě, to všechno jsou místa,
kde od pátku do neděle 18. - 20.
srpna měli navrch strážci
zákona. V pátek zadrželi poli-
cisté v Moravském Berouně
27letého muže, v krnovské
Hypernově 26letého hledaného
a v bruntálském bytě 51letého
muže. V neděli byla přímo před
bruntálskou hernou zadržena
28letá hledaná žena a u kina
28letý muž. 

Na prodavačku mířil 
vzduchovou pistolí

Pouhých pár minut stačilo
bruntálským policistům na to,
aby v první srpnovou sobotu
odpoledne dopadli čtyřia-
čtyřicetiletého lupiče. Byl obvi-
něn z loupeže, které se měl
dopustit v obchodě na Dlouhé
ulici v Bruntále. Lupič vpadl do
prodejny v silně podnapilém
stavu a mířil přes pult na pro-
davačce nenabitou vzduchovou
pistolí, což ovšem v tu chvíli
prodavačka netušila. V poklad-
ně bylo asi osm tisíc korun. I
přes opakované lupičovy výzvy
statečná prodavačka peníze
odmítla vydat a tak lupič z místa
činu utekl. Na útěku si však
moc dlouho nepobyl. Policisté
ho dopadli u školy na Jesenické
ulici, umístili ho do policejní
cely s 2,56 promile alkoholu v
krvi.

Těžká zranění utrpěl řidič avie, když se zřítil ze silnice.   Foto P ČR

Žena vydala své peníze ze strachu o život

Urážel Romy a zaútočil na policisty

Zabavené konopí. Foto P ČR

Neoznačené texty 
na stránce -amal-



Na skautské táborové základně v
Pochni u Široké Nivy se od 6. do 12.
srpna sešla dvacítka dětí na ne-
tradičním letním táboře. Ten pořádala
Církev Adventistů sedmého dne,
Klub Pathfinder a Spolkový dům
Mariany Berlové z Bruntálu.

Děti odolávaly nejen nástrahám
počasí, ale také mnoha připraveným
hrám. Nebyly ušetřeny ani nočního
přepadu. Ten přinesl dramatický vr-
chol do táborových zážitků. Táborová
hra nesla název Rytíři bílé růže a uči-
la táborníky nejen soutěžit mezi se-
bou, ale také spolupracovat v dět-
ském kolektivu, jednat s dospělými,
mít vztah k přírodě.

Byla  zaměřená na přátelství,
čestnost a křesDanské principy života.
"Děti se učily hlavně vnímat a chápat
své okolí, věřit, že život má smysl a že
můžeme za něj být někomu vděční,"
uvedl Michal Medek, jeden z orga-
nizátorů. Ti, kteří byli pasováni na
"Rytíře bílé růže" si svůj rytířský řád
plně zasloužili.

Děti o svých zážitcích nadšeně
každému vyprávěly a padly sliby, že
příští rok na tábor opět pojedou.
"Věříme, že práce s dětmi bude
probíhat i během roku,"dodal
Medek.  (ta)

Foto archiv

Obyvatelé Domova důchodců v Bruntále
měli 17. srpna o zábavu postaráno. Zájemci
se seznámili s programem s názvem "Chutný
život". "Cílem těchto aktivit je povzbuzení
fantazie seniorů při tvorbě jídelníčku a tak
ozdravění jejich výživy, protože jak je známo,
náš jídelníček často obsahuje velké množství
cukru, soli a živočišných tuků a málo ovoce,
zeleniny a ryb," prozradila organizátorka
akce Pavla Bojanovská, pracovnice Oddělení
podpory zdraví bruntálského pracoviště
Zdravotního ústavu Ostrava."Chceme se-
niorům  ukázat, že i zdravé jídlo může být
chutné," dodala. Spolu s pracovnicemi do-
mova seznámila paní Bojanovská zúčastněné
se zdravým životním stylem seniorů, který
doprovázela veselá debata o jídle a pití.
"Hlavním chodem" setkání však byla přípra-
va mrkvového salátu na několik způsobů. To-

hoto úkolu se zhostili samotní obyvatelé do-
mova a vedli si opravdu dobře. I když někteří
projevili "hrané zklamání", že nedostanou
masíčko, spokojenost a radost z nich přímo
čišela. K přípravě salátu dostali velké
množství ingrediencí, takže si každý přišel
na své.  Následná ochutnávka proběhla s
velkým nadšením a místnost se neustále
plnila novými "ochutnávači". Mezi tím se
rozběhla debata o dalších pokrmech, které si
příště budou společně připravovat. "Dnešní
akcí jsme hlavně zjišEovali  zájem seniorů o
takovéto akce a s ohledem na jejich  velký
zájem a  nadšení jsme s potěšením a hlavně
díky obětavému  personálu  Domova dů-
chodců mohli rovnou naplánovat další
setkání na 4. září, které bude nejen o jídle,
ale také o pohybu a historii," dodala na závěr
paní Bojanovská. -amal-

NÁŠ DOMOV 31. 8. 20066

Co si senioři sami připravili to si také s chutí
snědli. Foto -amal-

"Chutný život" a dobrá nálada v Domově důchodců

Nová mapa přehrady může být 
velmi cenným pomocníkem

Pro přehradu Slezská Harta je letošní léto ve znamení podstat-
ného zvýšení návštěvnosti v porovnání s minulými sezónami.
Přehrada a její okolí je ideálním místem pro rovnou několik způ-
sobů sportovně-rekreačního vyžití. Už několik týdnů je pro všech-
ny návštěvníky přehrady a okolí k dispozici nová podrobná mapa s
mnoha důležitými informacemi.

Vydalo ji Město Bruntál, odbor regionálního rozvoje a ces-
tovního ruchu, je v měřítku 1:30000 a zachycuje celou oblast
nádrže s důrazem na návaznost přehrady na město Bruntál.

To bylo také smyslem nové mapy - nabídnout návštěvníkovi
Slezské Harty mimo jiné služby a dostupné možnosti v Bruntále a
okolních obcích v případě, že jej postihne například nepřízeň
počasí. 

Mapa reaguje na čím dál větší poptávku po službách u Slezské
Harty a vyšla v nákladu tří tisíc kusů. Polovina z toho je určena k
prodeji na Městském informačním centru v Bruntále na náměstí
Míru (tel.: 554 713 099), druhá polovina poslouží při prezentaci
Bruntálu a okolí v tuzemsku i zahraničí. (zr)

Setkání českých a polských hasičů
Na přátelskou návštěvu přijeli do Bruntálu hasiči z Opole - Štěpanovic.
Jejich bruntálští kolegové - hasiči města, jim připravili ukázku činnosti  a ve
spolupráci s vodní záchrannou službou ČČK  umožnili také vidět hladinu
Slezské  Harty z vodního člunu. Hasiči obou měst spolupracují už několik
let a setkávají se například při soutěžích v požárním útoku.

Foto Roman Bernát

Letní  tábor v Pochni  se  vydaři l  a  dětem se l íbi l



Již pátý ročník Borůvkových
hodů, pořádaných Sdružením
Země děda Praděda ve
spolupráci s tamními penziony a
restauracemi, hostila o víkendu
18. - 20. srpna Malá Morávka a
Karlov. Hned při vjezdu do Malé
Morávky návštěvníky přivítaly
hostesky, jak jinak než ve

stylově modrém oblečení,
borůvkovými koláčky a každý
dostal seznam penzionů a
restaurací se všemi borůvkový-
mi specialitami. 

Nejvíce zvědavců však před
jedenáctou hodinou směřovalo
do Penzionu pod Kapličkou, kde
proběhla soutěž v pojídání

borůvkových lívanců. Soutěž se
konala pod přísným dohledem
děda Praděda a umělce Libora
Vojkůvky, který po skončení
vyzpovídal vítěze kategorie
dospělých Petra Karla Slepičku
z Bruntálu. Pan Slepička se
soutěže zúčastnil již potřetí,
takže už zřejmě ví jak na to!
Uznání si zaslouží i jediná
soutěžící v dětské kategorii An-
na Vejvodová z Hronova, která
se lívanců vůbec nezalekla a ob-
držela cenu pro vítěze kategorie.
Příjemnou atmosféru zajišDovala
živá muzika v podání kapely
Heřmánek. I děti si však přišly
na své. S velkou radostí se zapo-
jovaly do soutěže Namaluj si
svého borůvkového skřítka a i
děd Praděd byl s jejich výtvory
spokojen. 

Vládce jesenických hor
obcházel všechny penziony a
restaurace a dotvářel skvělou at-
mosféru, když si s radostí
popovídal s přítomnými
návštěvníky. Zvláště v restauraci

Na Rychtě se zdržel déle, aby si
mohl plně vychutnat tóny cim-
bálové muziky, která zde hrála
po celý den. Borůvkovým
hodům letos přálo i počasí a
všichni se už jistě těší na další
ročník. Borůvek totiž není nikdy
dost!

-amal-

Letošní hlavní náplní činnosti
vodních skautů Bruntál byla přípra-
va na stálý skautský letní tábor,
který se konal stejně jako v roce
1997 na velmi hezkém místě u
Tylovského rybníka, našeho Sar-
gasového moře, ve dnech 22. čer-
vence až 12. srpna. Tři týdny tábora
daly skautům, vlčatům, skautkám i
žabičkám co nejvíce a to nejlepší ze
skautských dovedností. 

V této "maturitě" měli všichni
dokázat, že v celém předchozím
roce poctivě absolvovali všechny
schůzky, výpravy i odborný výcvik
ve skautských i běžných dovednos-
tech a prokázat to v praktickém ži-
votě a táboře.

Díky přístupu a pochopení
Českého rybářského svazu a pánů
starostů Lomnice -Tylov a Valšova,
kde nám ochotně dávali pitnou vo-
du, se mohl na tomto místě tábor
uskutečnit.

Scénář letošního tábora
probíhal dle knihy Julese Vernea
"Dva roky prázdnin", kde se právě
skupina skoro stejně starých dětí
ztroskotaných u neznámého ostrova
sama, bez jediného dospělého,
dostává do mezních situací, které se
snaží a musí společně řešit, aby
přežila.

Tato "Robinsonáda", měla
napomoci dětem k získání
sebedůvěry ve vlastní síly, vzájemné
toleranci, spolupráci a pomoci jeden
druhému a hlavně zodpovědnosti.
Celé si to jistě vychutnali  den, kdy
byli piráty zajati od časného rána až
do večera všichni dospělí činovníci
tábora.

Jediným úrazem bylo asi půl
centimetrové píchnutí do chodidla o
hřebík, který si sám postižený umísil
pod nohy při stavbě závory, a to při
velikém rozsahu budovaných
táborových staveb, tj. kuchyně,
sklípku, kamen, oznamovatele s
provázkovým barometrem, hlavní
brány, přístavu TORTUGA, latríny,
semaforu, táborového kruhu s ne-
dokončeným totemem, dvěma tee-
pee, saunou, společenským
hangárem a hlavně kapitánským
můstkem s kormidelním kolem, lod-
ním zvonem, stěžněm a vlajkami,
který čněl vysoko nad hladinou ryb-
níka  a to bylo výborné vysvědčení o
výcviku.

Posádky byly ubytované po
dvou v tradičních stanech s pod-
sadami (kabinami) na horní palubě
ORTA -tj. jména lidí trosečníků.

Celková pohoda na táboře byla
po deseti dnech narušena pouze ode-

bráním jednoho děvčete otcem,
který na zavolání mobilem, že je jí
smutno, aniž by si pohovořil s ve-
dením tábora, striktně trval na jejím
odvozu. Byl to velmi ojedinělý pří-
pad, kdy si někteří rodiče neuvědo-
mují, že JUNÁK je sice zájmovou
organizací, ale především výchov-
nou a dobrovolnou.  Nejde pouze o
"kroužek", kde se děti odloží na
určitou dobu v týdnu.

Jinak si skauti vše nahradili u
táboráků se zábavným programem a
zpěvem i pro rodiče, pirátským
karnevalem, výpravami do okolí a
také závěrečným bojem o poklad

piráta kapitána FLINTA. Zde mohli
uplatnit svou dovednost v šifrování,
orientaci a výdrž při plavbě na svých
lodích.

Vyhrála to opět děvčata, která
se k výcviku a plnění svých povin-
ností stavěla vždy odpovědněji.

Pokud bychom se měli podrob-
něji rozepisovat o táborové činnosti,
příhodách, hlídkách v noci a
výcviku na vodě s pádly, nebo jízdě
pod plnými plachtami - nestačil by
nám papír a místo pro tento článek.

kpt. ŠeQa, 
komodor ESKADRY Bruntál
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Z prázdninové činnosti ESKADRY vodních skautů Bruntál

Vodní skauti strávili velkou část prázdnin u rybníka v Tylově.
Foto Ivka Hořínková

Děti kreslily borůvkového skřítka.
Foto -amal-Nejrychlejší jedlík (vlevo) si stačil na lívancích i pochutnat.       Foto -amal-

Pokud někoho tento článek oslovil, lze kontaktovat 
na tel: 554 717 756 nebo kdykoliv 
klubovna Lomená 175/7 Bruntál.

Borůvkové lívance snědl nejrychleji Karel Slepička 
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Na přelomu let 2005 a 2006
došlo k rozsáhlé rekonstrukci ulice
Sladovnická v Bruntále v úseku
mezi křižovatkami s ulicemi Par-
tyzánská a Nerudova. Provedenou
rekonstrukci včetně vybudování
parkovacích míst přivítali nejen
řidiči, ale zejména děti v mateřské
škole a uživatelé objektů nacháze-
jících se podél tohoto úseku ulice.

Oprava ulice byla provázena i
novým dopravním značením a toto
značení se stalo doslova pastí pro
řidiče. Skromným odhadem ne-
jméně 90% řidičů, kteří vjedou na
tuto ulici a využijí parkovacích míst
po levé straně ulice za Českým čer-
veným křížem se bez záměru nebo
vědomého úmyslu stávají porušo-
vateli dopravních předpisů. Vinu
na tom má dopravní značení s
nevýrazným označením jednos-
měrného provozu dopravní značkou
IP4b - jednosměrný provoz, když
navíc je tato značka umístěna tak,
že je částečně zakrývána větvemi
stromu.

Dopravní značení je provedeno
způsobem, že část tohoto úseku
ulice od křižovatky s Partyzánskou
ulici po vjezd do mateřské školy je
ulicí obousměrnou a část ulice od
vjezdu do mateřské školy (naproti
rohu budovy Českého červeného
kříže) až na křižovatku s ulicí Neru-
dova je označena jako ulice jednos-
měrná dopravní značkou IP4b - jed-
nosměrný provoz s výjezdem na
Nerudovu ulici. Dopravní značka
B2 - zákaz vjezdu do jednosměrné
ulice je však umístěna nikoliv na
konci ulice Sladovnická, ale až za

rohem budovy na ulici Nerudova.
Na problematickém úseku

ulice Sladovnická právě dochází k
rozsáhlému páchání dopravních
přestupků, kdy převážná část řidičů
vycouvá (při zacouvání vyjíždí) z
parkoviště a odjíždí v protisměru na
křižovatku s ulicí Partyzánskou.
Důvodem chování řidičů je i to, že
při nájezdu na parkoviště se více
věnují vyhledávání volného místa
na parkovišti a dopravní značku
IP4b tak nevědomě přehlédnou.

Protože je zde i zúžená část vo-
zovky označena výstražnou do-
pravní značkou A6b, hrozí
nebezpečí možného vzniku do-
pravní nehody. Při setkání dvou
vozidel v tomto zúžení situaci ob-
vykle jeden z řidičů řeší tak, že
vjede na obrubníky a na zatravně-
nou část plochy. Tím dochází i ke
zbytečnému poškozování obrub-
níků a zatravněné plochy. 

Nejsem dopravní inženýr a
proto z praktické zkušenosti řidiče,
který jezdí bez dopravních nehod z
vlastní viny více jak 40 let, a po
výměně názorů s dalšími řidiči,
jsme dospěli k závěru, že řešení je
velmi jednoduché. Stačí na plochu,
za parkovacím místem pro osoby
postižené, směrem k ulici Partyzán-
ská osadit dopravní značku B2 -
zákaz vjezdu do jednosměrné ulice,
čímž by byli všichni řidiči varování,
že pokud chtějí z parkoviště vyjet
na Partyzánskou ulici, je jejich
směr jízdy nesprávný a zakázaný.
Lze to možná řešit i tím, že by na
úrovni začátku parkoviště naproti
parkovacího místa pro osoby

postižené byla osazena dopravní
značka C3b - přikázaný směr jízdy
vlevo. I tímto způsobem by byli
řidiči včas upozorněni na možný
dopravní přestupek a jistě by si
rozmysleli, jakým směrem jízdy
mají pokračovat. Myslím si, že do-
datečné osazení další dopravní
značkou není časově, ani finančně
náročné a pro řidiče bude srozu-
mitelné, jak se mají na této části
ulice pohybovat, aniž by porušovali
dopravní předpisy. Nejjednodušší
řešení spočívá v tom, že bude celý
nově opravený úsek ulice pouze
jednosměrný. 

Přestože na tuto situaci ve
značení byly již upozorněny přís-
lušné instituce, k nápravě nedošlo.
Věřím, že se konečně rozhýbou a
napraví tento stav ku spokojenosti
všech. 

JUDr. Karel Svoboda 
Bruntál

Past na řidiče

Ilustrační foto -amal-

Slezské vlastivědné sympozium zasedne v Bruntále
Historici z Bruntálu a polských měst Opole,

Wroclav a Głogówek  se sejdou v sobotu 16. září
2006 na odborném sympoziu v bruntálském
zámku. Kromě referátů, odborné části a diskuze si
účastníci prohlédnou zámek i město a jeho okolí.

V 15 hodin začne odborná
část sympozia. Referáty připravují
Pavel Rapušák, předseda Klubu
Za starý Bruntál - Historie města
Bruntálu, Petr Andrle, předseda
občanského sdružení Vlastenecký
poutník  - Poválečný vývoj
pohraničí v oblasti severní Mo-
ravy a Slezska, zejména v letech
1945 - 1989, Tomáš Niesner, pra-
covník Muzea Bruntál - Z dějin
Řádu Německých rytířů na Mo-
ravě a ve Slezsku. Polští hosté bu-
dou hovořit o Janu Husovi, Johanu
Laufferovi - malíři ze Dvorců, o
Poštovní chatě a dalších tématech.

Pořadateli sympozia  jsou
kromě Městského úřadu Bruntál a
Úřadu města Opole Panevropská

unie Čech, Moravy a Slezska - krajská organizace
Bruntál, Občanské sdružení Vlastenecký poutník
Bruntál - Budišov nad Budišovkou, Klub Za starý
Bruntál a Opolski klub krajoznawców a další.

(zr)

Sejdou se absolventi
textilní školy

U příležitosti 60. výročí
zahájení výuky v Textilní škole čs.
průmyslu v Bruntále dostali její
absolventi, pedagogové a přátelé
pozvánku na setkání, které se
uskuteční v pátek dne 8. září 2006
v kavárně Terezka na náměstí
Míru. Na programu setkání  je v
10.00  hodin křest  publikace his-
torika Josefa Cepka s názvem
NÁVRAT TEXTILÁKŮ za účasti
představitelů města.

V 11 hodin je plánována
návštěva expozice DĚJINY
BRUNTÁLSKA v prostorách
bývalé  radnice na náměstí, pak
oběd a volná zábava.  

Bližší informace k potlachu
lze získat na adrese: JUDr.
Jaroslav Krempl, 783 75
Věrovany 242, tel.: 585 964 345,
mobil: 724 285 142, e-mail:
judrkrempl@quick.cz a též u p.
Josefa Cepka, 792 01 Bruntál -
zámek, tel.: 554 717 549

Plán Klubu Za starý Bruntál 
na 2. pololetí 2006

KLUB ZA STARÝ BRUNTÁL
tel.: 604 830 283, 605 057 303, 

554 716 465 (pevná linka)
sobota 16. září

návštěva Opavy na pozvání
spolku STOPA

odjezd vlakem z Bruntálu 
v 8.46 hod.

sobota 23. září
výlet na zříceninu hradu

Strálek
z cyklu Putování o slezských 

a moravských hradech
odjezd vlakem do Valšova 

v 9.55 hod.
příjezd do Rýmařova v 10.35,
dále pěšky na Strálek asi 4 km

sobota 14. října
výlet na jižní Moravu

"Putování po slováckých
vinohradech"

odjezd z Bruntálu autobusem
bude upřesněn v novinách a 

na vývěsce na náměstí
nutno se přihlásit u paní

Havlíčkové v galanterii naproti
hrušky

listopad
přednáška - bude upřesněno

pátek 15. prosince
KLUBOVÉ VÁNOCE

čas a místo konání budou upřes-
něny (pozvánky, noviny, vývěska)

Za klub Za starý Bruntál
Mgr. Ctibor Navara

Výstavu svých grafik  v zámku
přijel do Bruntálu ukončit na konci
července slavný autor  Jiří Suchý i se
svou ženou (vpravo). Na nádvoří
besedoval s lidmi a zazpíval také
několik svých známých šlágrů.

Foto -dd-
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Oslava v domově
Jednou z oslavenkyň, které

v během prázdnin navštívily
matrikářky Městského úřadu
Bruntál, aby jim blahopřály k
životnímu jubileu, byla paní
Vlastimila Matonohová. Ta 21.
srpna oslavila  své 93.
narozeniny. Bydlí  v bruntál-
ském domově důchodců už
několik let a je zde spokojená.

Foto -amal-

Blahopřání
V srpnu  2006 slavili narozeniny tito členové Sdružení občanů

zdravotně postižených v Bruntále:
3. 8. Marie Kubínová, 5. 8. Jana Maixnerová, 7. 8. Květuše

Štosová, 8. 8.  Ladislav Šprtel, 12. 8. Jan Smutný, Irena Egidová, 15.
8. Alice Vavříková, Marie Rendová, 16. 8. Růžena Wágnerová, 18. 8.
Jaroslav Brada, 24. 8. Eva Vrábelová, 24. 8. Eva Vrábelová, 25. 8.
Ondřej Marušík, 26. 8. Drahomíra Tomíčková, 27. 8. Květoslava
Kolářová, Irena Mlčáková, 28. 8. Eva Hrušková, 29. 8. Paulina
Jančová, 31. 8. Dagmar Svačinová.

Výbor organizace "Sdružení občanů zdravotně postižených
Bruntál" přeje všem hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Zúčastněte se celostátní soutěže "Přijmi a vydej 2006" - vyhrajete !

Nabídka zájmových kroužků DDM Bruntál na školní rok 2006/2007
Kroužky pro středoškoláky
Klub instruktorů

Kroužky jazykové
Angličtina
Němčina

Kroužky pro předškolní děti
Výtvarný
Pohybová a taneční průprava
Moderní gymnastika
Flétna

Kroužky pro rodiče s dětmi
Cvičení rodičů s dětmi
Klub maminek s dětmi

Kroužky pro školní děti
Aerobic
Cyklisticko-turistický
Jóga

Moderní gymnastika
Odbíjená
Plavání
Sportovní gymnastika
Střelecký Astra
Střelecký vzduchovky
Florball
Stolní tenis
Šipky

Esteticky zaměřené a hudební
Flétna
Kytara
Klávesy 
Keramický
Výtvarný a keramický

Kluby
Dívčí klub
Scrabble
Sudoku

Kroužek her
Pokémon, magic

Přírodovědné
Rybářský
Chov drobných savců
Teraristika
Přátelé lesa
Fly ball, Agility, cvičení psů
Děti a příroda

Pohybové a taneční
Break dance
Moderní tanec
Orientální tance

Technické
Modelářský letecký
Počítače
Hasičský
Debrujáři

Ostatní
Dračí doupě
Žurnalistický
Dramatický
Zdravotnický
Dopravní

Kroužky pro dospělé
Keramický
Aerobik ženy
Scrabble
Gymnastické posilování
Angličtina
Němčina

Bližší informace o možnosti přih-
lášení získáte v DDM Bruntál,
Dukelská 4, 792 01 Bruntál, tel.:
554 717 885.

Cílem kampaně a soutěže je ori-
entační odhad vlastních zvyklostí v
příjmu a výdeji energie, skutečnosti,
zda nejíme příliš a nepohybujeme se
málo. Toto zjištění by nás mělo vést
ke změně životosprávy. 

Soutěž vyhlašuje Státní
zdravotní ústav a program CINDI
Světové zdravotnické organizace v
rámci Národního programu zdraví
2006. Slosování a vyhlášení vítězů
se bude konat v listopadu 2006.

Podmínky účasti v soutěži 
Soutěžit může každý občan

starší 18 let, komu není lhostejný
zdravý životní styl a komu zdravotní
stav umožňuje pravidelný pohyb,
který: 
- v jednom z letních měsíců čer-

vence, srpna nebo září vyhod-
notí za dobu 1 týdne svůj ener-
getický příjem a výdej. Pro
ideální energetický výdej je žá-
doucí věnovat pohybu alespoň
30 minut každý den 

- zápis svého energetického příj-
mu a výdeje každý den po dobu
1 týdne vyplněný v přihlášce
zašlete do 10. října 2006 na
adresu: Doc. MUDr. Lumír

Komárek, CSc., Státní zdravotní
ústav, Šrobárova 48, 100 42 Pra-

ha 10
- denní záznamy bude mít

uchovány k prokázání v případě
výhry. 
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Udělali jste první krok, a to v
rozhodnutí začít něco dělat pro své
tělo, dobrý pocit i zdraví. První
krůček je vždy váhavý a znamená
většinou "velký krok" do nezná-
ma. Nevíte jak cvičit, kde začít, co
pak a co potom. Jak se vyznat v
tom velkém množství strojů, které
se na nás hrnou ze všech stran jako
velké kovové příšery. Přemýšlíte s
jakou zátěží cvičit a další a další
otázky se Vám hrnou hlavou?
Úspěchem je už vaše rozhodnutí
zajít si zacvičit do fitka. Každé Fit-
ness centrum by mělo mít k dis-
pozici odborně vyškolený perso-
nál, který by Vám měl pomoci

sestavit ideální cvičební plán, šitý
právě na vaše tělo. Podmínky pro
provozování fitness center jsou
dosti náročné a jasně vytýčené. To
je také ochrana spotřebitele služby,
tedy nás cvičících. Speciální
školení, které musí majitelé fitness
center a také všichni cvičitelé a
trenéři absolvovat by mělo mini-
malizovat poskytování nekvalit-
ních služeb. Nebojte se proto
požádat personál posilovny o
odbornou pomoc, pokud si nevíte
s něčím rady. Není žádná hanba
přiznat, že některý stroj neznáte
nebo na něm neumíte cvičit. Ne-
budete určitě ani první ani posled-
ní. Obsluha fitness centra by vás
měla seznámit se všemi stroji v
posilovně, za předpokladu, že vaše
návštěva je zde první. Svědčí to
zejména o kvalitě a správném přís-
tupu personálu. I v tomto oboru
platí - spokojený zákazník se vrací
rád. 

Na rozkoukání při první
návštěvě je dobré nikam ne-
spěchat. Vše si v klidu vyzkoušejte
a především nic nepřehánějte. Ne-

musíte hned cvičit jako o závod.
Teprve se učíte a Vaše tělo potře-
buje určitý čas k tomu, aby si na
sportovní aktivitu zvyklo, zejména
tehdy pokud bylo zvyklé jen za-
hálet. Nejlepší je začít tím nejle-
hčím jako je jízda na rotopedu. Tě-
lo se může na cvičení připravit a
věřte, že i taková jízda dá Vašemu
necvičenému tělu zabrat. Nejlepší
je šlapat na rotopedu, pro zahřátí
zhruba tak 5-10 min. To by měl
být dostačující čas pro nastar-
tování vašeho organismu.

A potom můžete již začít ob-
jevovat ty záhadné stroje. Nechte
si klidně od personálu předvést
jednotlivé cviky, mělo by to patřit
ke standardům služeb. Sami si také
před osobou, která vám cvik
ukazuje cvik vyzkoušejte. Můžete
tak ihned za tepla zjistit, zda ne-
provádíte cvičební úkon špatně. Je
samozřejmostí u dobrého person-
álu fitness centra, Vás při chybném
cvičení na tuto skutečnost upozor-
nit. Pokud věříte, že Vám to
pomůže, nechte si nechat vypraco-
vat cvičební plán. Tato služba je
sice většinou za poplatek, může
být doplněna i sestavením stravo-
vacího režimu, proto se Vám může
do budoucna tato investice vy-
platit. Cvičit můžete také chodit s
kamarádem nebo kamarádkou,
kteří mají již zkušenosti v této
oblasti a jistě Vám rádi pomohou.
Mimochodem takovou kamarádku
nebo kamaráda můžete objevit
také v posilovně. Ve dvou se to
lépe táhne.

A ještě jedna rada na závěr. V
současnosti je velmi oblíbená vari-
anta tzv. osobního trenéra. Některá
fitness centra, zvláště ve větších
okresních městech tuto službu
poskytují. Jedná se o osoby, které
Vám nejen sestavují a korigují Váš
osobní cvičební plán, ale také na
Vás během celé doby, kdy cvičíte
dohlíží. Kontrolují tak, zda
vykonáváte jednotlivé cviky
správně a snaží se také ve cvičení
motivovat, což pro Vás může být
silnou psychologickou podporou.
Podmínkou je jejich odborná kval-
ifikace - trenéra. Kvalifikaci by
měl prokázat příslušnými doklady.
Trenéři jsou obvyklou součástí
života mediálně známých lidí,
zvláště/hereček, herců i zpěváků,
kteří tvoří svůj vzhledový image
právě pod jejich vedením. Věřte,
že i lidé, kteří se nám stávají
vzorem a jejichž vzhled před tele-
vizní obrazovku s tichou závistí
obdivujeme, musí také propotit
tričko v posilovně.

Pracovníci Sport Live

Cvičte pro potěchu a vlastní radost
- jak cvičit poprvé ve fitku       4. díl

Nabídka kurzu  Základy práva - vstupní modul
Centrum celoživotního vzdělávání Vysoké školy podnikání, a.s., Ostrava
připravuje sérii nabídek vzdělávacích kurzů určených pro podnikatele, za-
městnance státní správy a samosprávy, účetní, střední manažery i ostatní zá-
jemce. Na kurz "Základy práva", budou navazovat další moduly s právní
problematikou (veřejné zakázky, daně, ...).
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Nábor nováčků
Oddíl s patnáctiletou tradicí

a řadou úspěšných reprezentan-
tů Klub karate-dó Bruntál při-
jímá nové členy ve věku od 8
let. Tréninky probíhají pod
vedením kvalifikovaných
trenérů a držitelů černých a
hnědých pásků.

Zájemci se mohou přihlásit
vždy v době tréninků:

každé úterý a čtvrtek 
od 17:00 do 19:00 hodin v

tělocvičně SPŠ Bruntál.       (zr)

V rámci oslav 60 let svého
trvání uspořádala TJ Sokol
Písečná mezinárodní turnaj se-
niorů "Intercup Písečná 2006"
na kterém startovalo i mužstvo
Olympie Bruntál. Hráči
Olympie Bruntál předvedli
výborný výkon a pouze horším
skórem obsadili 3. místo za
Řetězárnou Česká Ves a pol-
ským Konfrantowem.

Olympia porazila Poláky
1:0 brankou Závory, remizovala

s domácí Písečnou 0:0 a
prohrála s Českou Vsí 0:2. Ne-
jlepším brankářem turnaje byl
vyhlášen Jiří Czakan, který ob-
držel jako cenu 5 kg hladké
mouky.

Sestava Olympie:
Czakan, Hájek, Urban,

Orság, Krajčovič, Votava, Závo-
ra, Dorňák, Klein, Kuka, Krasu-
la Jan, Krasula Jar., A. Janáček,
trenér Škulavík.

(JU)
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Šest bruntálských kara-
tistů přijalo pozvání Klaudia
Farmadina, medailisty z mis-
trovství světa a Evropy, a
zúčastnilo se letního soustře-
dění nedaleko PiešSan. 

Farmex karate camp, jak
zněl oficiální název soustředění,
byl výjimečný přítomností ne-
jlepších českých a slovenských
karatistů, ale také vysokou
účastí zahraničních hostů
například z MaQarska, Chorvats-
ka, Srbska a válkou souženého
Izraele. 

Bruntálští karatisté měli
možnost trénovat s nejlepšími z
nejlepších, například s Petrou
Novou, Klaudiem Farmadinem,
Adamem Kovacsem a spoustou
dalších. Karate camp byl za-

měřen na soutěžní disciplíny ka-
ta i kumite, takže měl pro
zúčastněné velký význam a
všichni si odnesli plnou hlavu

nových informací, fint a hlavně
nových přátel.  Příští rok si to
určitě znovu rádi zopakují. 

-amal-

Prázdninové turnaje fotbalistů Olympie

Vítězství v Písečné
Vynikajícího úspěchu dosáhli starší žáci Olympie

Bruntál na mezinárodním fotbalovém turnaji v Písečné.
Olympia získala na turnaji 1. místo když porazila TJ
Písečná 3:1, KKS Korfantow z Polska 1:0 a remizovala s
Řetězárnou Česká Ves 1:1 a FC Trul Mikulovice 2:2. Do

střelecké tabulky se zapsali Malík, Piňos a Mališ 2x,  je-
den gól vstřelil Gocala. Sestava Olympie: Přikryl,
Oborný, Piško, Piňos, Měkyna, Gocala, Maněk, Synáč,
Ševčík, Mališ, Malík, Novotný, Orság a Olejník, trenér
Měkyna. (JU)

Konzultační středisko v Bruntále
- Ve školním roce 2006 - 2007 bude již třetím rokem otevřen v

Bruntále studijní program Ekonomika a management, obor
Podnikání, který bude vyučován formou kombinovaného
bakalářského studia trvajícího 3,5 roku. Studenti budou
navštěvovat přednášky jedenkrát měsíčně od pátku do neděle. 

- Specializace: Informatika a internet v podnikání, Podnikání v
obchodu a službách,  Podnikání v životním prostředí,  Pod-
nikání v cestovním ruchu, Podnikání.

- Studium v kombinované formě studia je vhodné i pro zaměst-
nané.

CENA STUDIA
Roční školné činí již třetím rokem 25.900,- Kč a obsahuje rovněž
základní výukové materiály.  Cenu lze hradit formou dvou splátek.

TERMÍNY  PŘIJÍMACÍHO  ŔÍZENÍ
13. 9. 2006   

Bližší informace a přihlášky:
Konzultační středisko VŠP, a.s. v Bruntále
Kavalcova 1 (budova SPŠ), tel.: 775 295 599; 555 559 721,  
e-mail: bruntal@vsp.cz,  www.vsp.cz 

Na letním soustředění na Slovensku se bruntálští karatisté učili od medailisty
Klaudia Farmadina (nahoře uprostřed) Foto archiv klubu

Karatisté se soustředili na Slovensku

Tělovýchovná jednota 
Slavoj Bruntál
přijímá nové členy

ve věku od 14 - ? let
do aerobního cvičení 

na Sportovní hale
Zeyerova 14, každý pondělí a

čtvrtek od 19-20 hod
pod vedením 

zkušené instruktorky.

První hodina začíná 4.9.2006.

Kontakt: 554 717 523

Z ceny pro nejlepšího brankáře se v Písečné radoval bruntálský Jiří Czakan.
Foto Archiv TJ Olympia

Brankář Czakan vyhrál pět kilo mouky



Ve středu 6. září 2006 od 1600
do 1830  se bude konat v plaveck-
ém bazénu v Bruntále nábor
mladých plavců do oddílu závod-
ního plavání a klubu BENJAMIN.
Zájemci nechD se dostaví v uvede-
nou dobu na plavecký bazén se
svými ratolestmi.

Podmínky: 
- oddíl závodního plavání při-

jímá děti ve věkové kategorii
od 6 do 8 let

- klub BENJAMIN přijímá děti
od 3 do 6 let (podmínkou je
schopnost dosáhnout dna v ne-
jmenší hloubce malého bazénu
- individuální domluva
možná).
Kontaktní osoby: pan Jan

Michalík tel: 604 933 124 a Mgr.

Miroslav Hájek tel.: 737 347 974
Nábor plavců je možný v

tréninkových hodinách přímo v
bazénu do konce měsíce září.

(zr)

Mezi letní zpestření fotbalistů patřil již V. ročník turnaje v
minikopané "O zlatý trencle", který se krásného počasí konal na
hřišti FC Milotice nad Opavou. Společně ho pořádaly zdejší FC
Milotice a SKP Bruntál. Pátého ročníku se zúčastnilo rekordních
dvanáct mužstev z blízkého okolí, ale i z Olomouce a Nového
Jičína, které byly rozlosovány do dvou skupin.

O vítězi nakonec rozhodla nešDastná vlastní branka hráčů Lid-
ské Tváře, která umožnila Olympii Bruntál obhájit loňské
vítězství. Třetí místo obsadili po penaltovém rozstřelu pánové z
Schiedlu Olomouc a na pořádající FC Milotice zbyla pomyslná
"bramborová medaile. Nejlepším hráčem turnaje byla vyhodno-
cena slečna Klára z FC Oborná.
Konečné pořadí:
1. OLYMPIA Bruntál
2. Lidská Tvář
3. SCHIEDEL Olomouc
4. FC Milotice
5. FC DRTIČ
6. ZIPPER Nové Heřminovy
7. FC Balog
8. FC Sijka
9. Nový Jičín
10. FC Hospoda "U hřiště"
11. FC Oborná
12. Hasiči Milotice

(JU)

Celostátní tenisový turnaj
dorostu proběhl o víkendu 19. a 22.
srpna v Bruntále. Tenisový klub
Bruntál tak chce znovu navázat na
tradici mládežnických turnajů, které
se hrály v Bruntále před více než
dvaceti lety. Město Bruntál svou
podporou velmi usnadnilo us-
pořádání turnaje. Za letního počasí
hrálo v Bruntále dvacet dorostenců a
osm dorostenek. Sjeli se hráči a
hráčky z Krnova, Opavy, Olomouce,
Prostějova, Hlučína a ze Vsetína.

Na to, že se jednalo o první
ročník, byl turnaj solidně obsazen.
Nejúspěšnější byli mezi dorostenci
nejvýše hodnocení (dvanáctibodoví)
hráči Jiří Jiskra z Bruntálu a Tomáš
Zwinger z Opavy. Ve dvou setech

zvítězil J. Jiskra (dvakrát 6:2).
Čtyřhru vyhrála dvojice Tomáš
Zwinger (Opava) a Jan Kratochvíl
(Krnov) před bruntálskou dvojicí J.
Jiskra a Petr Studený.

Hráči, kteří vypadli v prvním
kole hráli soutěž útěchy. Tu vyhrál
domácí Maxmilián Schreier, který
porazil ve finále Arnolda Pavlíka.

Soutěž dorostenek vyhrála
nadějná tenistka Romana Dudušová.
Ve finále zdolala Nikolu Černíkovou
z Olomouce 6:4,7:5. Čtyřhru získala
pro sebe dvojice Černíková -

Staňková. Ta porazila naše Šaršovou
s Dudušovou 6:3, 6:0. Soutěž útěchy
získala pro sebe domácí Kateřina
Pavlíková, která zdolala ve finále
Staňkovou. Zorganizovat soutěž
dorostenek je velkým úspěchem
klubu, protože většina slečen v
dorosteneckém věku má většinou
zcela jiné plány než namáhat se na
hřišti.  Řídící výbor turnaje děkuje
touto cestou všem sponzorům. 

Vzhledem k jejich přízni získali
vítězové velmi slušné věcné ceny. 

Za TK Bruntál F. Přikryl

Kdy vyjde Náš domov?
Příští vydání bude v prodeji 

od 13. září 2006. 
Uzávěrka je 17. září 2006.

Pište, e-mailujte, telefonujte. 
Vaše redakce Náš domov,

tel.: 554 706 398, 
nasdomov@mubruntal.cz. 

Těšíme se na Vaše příspěvky.

Náš domov - noviny města Bruntálu • Vydává Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 398 • Redaktorka:
Dita Dulovcová. Redakční rada: Hana Šutovská, Ludmila Navarová, RNDr. Blanka Skřivánková, Lubomír Světnička, Jiří Ondrášek, Dita Dulovcová. Za jazykovou správnost textů
odpovídá redakce. • e-mail: nasdomov@mubruntal.cz • www.mubruntal.cz • Grafická úprava a tisk: Tiskárna LP PRINT s r. o., Lidická 33, Bruntál, e-mail: tiskarna@lpprint.cz • MK
ČR E 11344 • Prodej novin a příjem inzerátů: Středisko MIC, nám. Míru 7, tel.: 554 713 099, (Po - Pá, do 17 hod). Informace o předplatném a inzerci podává redakce. • Redakce ne-
musí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. 
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Vítězka dorostenecké kategorie Romana Dudušová (druhá zprava), ve čtyřhře
společně s Evou Šaršovou (vpravo) získaly druhé místo. Fota archiv TK
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Jiří Jiskra přijímá gratulaci k
vítězství od svého otce, který byl
hlavním rozhodčím turnaje.

Nejlepší hráčka turnaje Klára
Jarošová z Oborné se mezi muži nez-
tratila. Foto archiv TJ Olympia

Ilustrační foto z mezinárodních her
partnerských měst ve Štúrovu,
kterých se bruntálští plavci zúčast-
nili v červnu.

Foto archiv klubu

Zlaté trencle opět patří Olympii

Hledají  se  noví  zájemci
do oddílu závodního plavání

PP OO ZZ VVÁÁ NN KK AA   

BURZA SPORTŮ 
7. ZÁŘÍ V HALE

V TJ Slavoj Bruntál je
organizováno 9 sportovních
oddílů - moderní gymnastika,
sportovní gymnastika, basket-
bal, šachy, stolní tenis, kulturis-
tika, lední hokej, volejbal, sport
pro všechny. Zveme Vás na
ukázku činnosti sportovních
oddílů TJ Slavoj Bruntál a
Tanečního  studia Vita Bruntál.
Rádi bychom dětem ve věku od
6- 11 let předvedli možnosti
sportovních aktivit. Tato akce
proběhne ve čtvrtek 7. 9. 2006
ve Sportovní hale na Zeyerově
ulici v Bruntále od 9,00 hodin.

Za TJ Slavoj Bruntál
Ludmila Flosová

Tenisový klub obnovil tradici turnajů mládeže

Naděje bruntálských kurtů bojovaly doma

Chystá se přebor tenistů 
O víkendu 16. a 17. září pořádá Tenisový klub Bruntál závěrečný turnaj
letošní sezóny, určený pro místní hráče. Přeboru celého Tenisového klubu
se zúčastní i hráči z tenisové školy, takže je důvod ještě pilně trénovat.
Fanoušci mohou přijít závodníky na kurty povzbudit.                        (zr)


